
Orgán verejnej moci: Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava.

Názov petície: Petícia za zachovanie systému zberu odpadových nádob a vriec spoločnosťou CLO 
a. s. individuálne, zo súkromných pozemkov ako doteraz

Predmet petície: Petícia za zachovanie systému zberu odpadových nádob a vriec spoločnosťou 
OLO a. s. individuálne, zo súkromných pozemkov ako doteraz v lokalite Pod Srdcom, mestská časť 
Bratislava-Devinska Nová Ves.

Počet osôb: 32 občanov.

Oznámenie výsledkn vybavenia petície:
Podľa vyjadrenia zberovej spoločnosti OLO a.s. (ďalej len „zberová spoločnosť“) došlo 
v posledných rokoch k zhoršeniu stavu komunikácie v lokalite Pod Srdcom, čim dochádza 
k poškodzovaniu zvozovej techniky a môže dôjsť k poškodeniu majetku iných osôb. Vzhľadom 
na skutočnosť, že pozemok, na ktorom je predmetná komunikácia, je  vo vlastníctve Slovenského 
pozemkového ťondu, nie je možné vykonávať na komunikácii žiadne úpravy zo strany mestskej 
časti Bratislava-Devinska Nová Ves alebo zo strany obyvateľov. Na vykonanej miestnej obhliadke 
došlo k dohode medzi mestskou časťou, zberovou spoločnosťou a obyvateľmi dotknutej lokality 
v nasledovných bodoch:

1. Mestská časť požiada Slovenský pozemkový ťond o nájom pozemku za účelom údržby 
a opravy komunikácie za podpory zberovej spoločnosti a Magistrátu hlavného mesta 
Slovenskej republiky Bratislavy.

2. Zberová spoločnosť oslovi Slovenský pozemkový ťond za účelom povolenia zriadenia 
spoločného kontajnerového stanovišťa pre obyvateľov dotknutej lokality. Do tej doby bude 
zberová spoločnosť vykonávať odvoz odpadu v nezmenenom režime. Následne bude odvoz 
vykonávaný zo spoločného kontajnerového stanovišťa do doby, kým nedôjde k podpisaniu 
zmluvy o nájme pozemku medzi mestskou časťou a Slovenským pozemkovým ťondom alebo 
zmene zvozovej techniky zberovej spoločnosti.

3. Zberová spoločnosť preverí možnosti nákupu novej zvozovej techniky, ktorá by bola schopná 
vykonávať odvoz odpadu v náročnejšom teréne.

Požiadavke obyvateľov lokality Pod Srdcom uvedenej v peticii bolo vyhovené.


